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Сидорчук О.П. Роль медичної сестри у профілактиці внутрішньолікарняної інфекції у відділеннях хірургічного профілю. Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня «магістр» за освітньо-професійною програмою «Медсестринство» спеціальності 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я». ПВНЗ «Медико-Природничий Університет». Миколаїв, 2024.
Актуальність дослідження. Широке розповсюдження і наявність прихованого резервуару інфікування роблять проблему профілактики внутрішньолікарняної інфекції дуже актуальною.
Мета дослідження – вивчення впливу медичних сестер на формування безпечного лікарняного середовища шляхом протидії внутрішньолікарняним інфекціям у хірургічних відділеннях.
Методи дослідження. Для досягнення мети використано медикосоціологічне дослідження (анкетування) 100 медичних сестер Миколаївської області за допомогою спеціального розробленого опитувальника. Контингент респондентів було сформовано таким чином, щоб були представлені всі посади працюючих у хірургічному стаціонарі медичних сестер. Так, частка старших медичних сестер становила … .
Результати. Підтверджено, що розповсюдження інфекцій та прихованих резервуарів інфікування є значно більшим, ніж … .
Встановлено, що більшість медичних сестер … .
Встановлено, що виникненню внутрішньолікарняних інфекцій у хірургічних стаціонарах сприяє … .
Крім того, встановлено, що на ефективності роботи медичних сестер хірургічного стаціонару по протидії госпітальним інфекціям негативно відбиваються …
Висновки. Для ефективної протидії внутрішньолікарняним інфекціям необхідно насамперед зменшити навантаження на медичних сестер хірургічного стаціонару до 8-10 пацієнтів на одну медичну сестру, запровадити реєстрацію всіх випадків внутрішньолікарняної інфекції та покращити підготовку медичних сестер з проблеми внутрішньолікарняної інфекції на додипломному і післядипломному етапах освіти.
Ключові слова: безпечне лікарняне середовище, внутрішньолікарняна інфекція, роль медичних сестер у профілактиці внутрішньолікарняної інфекції у хірургічних відділеннях.



ANNOTATION

Olha Sydorchuk. The role of a nurse in the prevention of nosocomial infection in surgical departments. The qualification work for obtaining a Master's degree in educational and professional program «Nursing» of specialty 223 «Nursing» of field of knowledge 22 «Healthcare». PHEI «Medical University of Natural Sciences». Mykolaiv. 2024.
Actuality of research. Widespread and hidden reservoir of infection makes the problem of nosocomial infection prevention very important.
The purpose - study the impact of nurses on the formation of a safe hospital environment by combating nosocomial infections in surgical wards.
Methods of research. To achieve the goal we used medical and sociological research (questionnaire). We interviewed 100 nurses of Zhytomyr region using a specially developed questionnaire. Contingent of respondents was formed so, thatwere presented all positions of nurses working in the surgical hospital. Thus, the proportion of senior medical nurses was … .
Results. Confirmed that the spread of infections and hidden reservoirs of infection is much higher than … .
Found that most of nurses … .
Established that the occurrence of nosocomial infections in surgical hospitals contributes …
In addition, it was found that on efficiency nursing work of the surgical hospital to counter hospital infections negative impact … .
Conclusions. To effectively combating nosocomial infections must first reduce the burden on nurses surgical hospital to 8-10 patients per nurse, introduce registration of all cases of nosocomial infection and improve the training of nurses on the problem of nosocomial infection at undergraduate and postgraduate levels of education.
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